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Cuestión 16 de la  
Orden del Día:  Aprobación del Acta de la Primera Sesión Plenaria 
 

(Nota presentada por el Comité Ejecutivo) 
 
Cuestión 1 del  
Orden del Día: Apertura de la XXIC Asamblea de la CLAC 
 
 
Cuestión 2 del  
Orden del Día: Discurso de bienvenida a cargo de la Autoridad del país anfitrión 
 
 
Cuestión 3 del  
Orden del Día: Discurso del Presidente del Consejo de la OACI 
 
 
Cuestión 4 del  
Orden del Día: Discurso del Presidente de la CLAC e informe de actividades  
 
 
Cuestión 5 del  
Orden del Día: Adopción del Orden del Día 
 
 
Cuestión 6 del  
Orden del Día: Establecimiento del Órgano Subordinado de la Asamblea (Comité de trabajo) y 

traslado de las cuestiones del Orden del Día 
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RESUMEN DE LOS DEBATES 
 

Cuestión 2 del  
Orden del Día:   Discurso de bienvenida a cargo de la Autoridad del país anfitrión 
 
1. El director de la DINACIA dió la bienvenida a la República Oriental del Uruguay y 
posteriormente el ministro de Defensa dio un discurso con motivo a la inauguración de la Asamblea.  

 
Cuestión 4 del  
Orden del Día: Discurso del Presidente de la CLAC e informe de actividades  
 
2. El presidente indica que este Comité Ejecutivo que hoy será renovado asumió su 
responsabilidad en noviembre del 2018 en La Habana, Cuba, y que en esta fecha fue la renovación 
del secretario asumiendo dicha responsabilidad el señor Jaime Binder. Asimismo, recalcó varios de 
los logros de CLAC. 
 
Cuestión 5 del  
Orden del Día: Adopción del Orden del Día 
 
3. El Presidente sometió a consideración de la Asamblea el Orden del Día provisional 
propuesto por el Comité Ejecutivo, contenido en la Nota de estudio CLAC/A21-NE/01 el cual fue aprobado 
por unanimidad.  

4. A continuación, los Representantes de Organismos Regionales presentaron discursos esto 
es: ACAO, CAFAC y CEAC. También presentaron sus saludos los representantes de los siguientes Estados: 
Corea, Emiratos, FAA (E.E.U.U), Malasia, Singapur, Arabia Saudita y Qatar. Asimismo, se firmaron MOU 
con Singapur y Qatar. 

Cuestión 6 del  
Orden del Día:  Establecimiento del Órgano Subordinado de la Asamblea (Comité de trabajo) y 

traslado de las cuestiones del Orden del Día. 
 
5. La Asamblea aprobó por unanimidad la propuesta del Presidente para el establecimiento 
del Comité de Trabajo, conforme lo establece el Estatuto. 

6. Se puso a consideración de la Plenaria la nominación de candidatos para designar el 
Presidente y Vicepresidente del Comité de Trabajo.  El Delegado de Colombia propuso para la presidencia 
y vicepresidencia a los delegados de los estados de República Dominicana y Chile respectivamente. 
Asumiendo la presidencia el Sr. José Marte Piantini. Propuestas que fueron aprobadas, por unanimidad, 
en el seno de la Plenaria. 

7. Con relación al análisis de los diferentes temas contenidos en el Orden del Día, de 
conformidad con la Nota de estudio CLAC/A24-NE/03, se decidió que las Cuestiones 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 15, 
16, 17, 18 y 19 fueran examinadas por la Plenaria y las Cuestiones 8, 9, 10, 11 y 12 por el Comité de Trabajo.  
En tanto que, la Cuestión 7 se refiere al Panel “Desarrollo de los Combustibles Sostenibles para la Aviación 
en Latinoamérica”.  

 


